



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020  
Axa Prioritară 3 - Locuri de muncă pentru toți  
Apelul pentru proiecte POCU/82/3/7/Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană  
Titlul proiectului: "InGenius Start-up Xpress! Program de antreprenoriat responsabil în regiunea Sud-Muntenia"  
Contract: POCU/82/3/7/105825

Stimată doamnă / Stimate domnule Primar,

Avem onoarea de a ne adresa dvs. pentru a vă face cunoscută lansarea unui proiect cu un puternic impact în comunitatea pe care o administrați. Proiectul este intitulat "InGenius Start-up Xpress! Program de antreprenoriat responsabil în regiunea Sud-Muntenia", implementat de Universitatea "Valahia" din Târgoviște, în parteneriat cu Loop Operation și cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020.

Proiectul are ca scop susținerea înființării a 40 de întreprinderi inovatoare și sustenabile, cu profil non – agricol, precum și crearea a cel puțin 80 de noi locuri de muncă în zonele urbane din regiunea Sud-Muntenia. Acest lucru va fi posibil printr-un program de măsuri integrate de dezvoltare a competențelor antreprenoriale, adresându-se unui grup de țintă de 400 de persoane. Dintre acestea, 40 vor beneficia de finanțare nerambursabilă în cuantum de 178 000 lei și asistență pentru dezvoltarea unui plan de afaceri, promovare și mentorat.

În speranța că veți răspunde pozitiv inițiativei noastre și veți sprijini acest amplu demers de a promova și susține antreprenoriatul din regiunea Sud Muntenia, vă rugăm să mediatizați aceste informații în comunitatea dvs.

Persoanele interesate se pot înscrie completând formularul disponibil la următorul link: <https://ingenius-hub.eu/finantari/inscriere-ingenius-startup/>.

Detalii suplimentare vă sunt oferite pe site-ul: <https://ingenius-hub.eu/>.

De asemenea, ne oferim disponibilitatea de a organiza sesiuni de informare la sediul instituției dvs., dacă apreciați că este util acest lucru.

Vă mulțumim pentru atenția acordată acestui demers și vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

Cu stimă,  
Manager proiect  
Conf. univ. dr. Ilieoara Genoiu

